
Анна Деус

Динозавры зубной феи

Миллионы лет назад на Земле жили динозавры. А потом, говорят, они вымерли. Всё. Конец истории? Нет!

А что, если, динозавры и не вымерли вовсе? Уже никто и не помнит, как и почему, кто и зачем, но древние наскальные надписи гласят: «Да будут заточены динозавры в скрытое от глаз всего живого Царство, а вход в него закрыт на века».

В глубинах лесной чащи с давних времён существовало это Царство. Оно было скрыто от людских глаз, никто, кроме его жителей не мог туда попасть. Об этом волшебном месте не должны были узнать люди. Но судьба распорядилась иначе.

Однажды в том самом лесу потерялся маленький мальчик. Обычный такой мальчик, две руки и две ноги. Немножко непослушный, но очень добрый. Мальчик звал на помощь, но никто не отзывался. Темнело, а он забредал всё дальше и дальше в лес, сам того не понимая. Ему казалось, что вот-вот перед ним появится знакомая дорога.

Прошло много времени, и мальчик набрёл на странный камень, покрытый непонятными рисунками и символами. Тот самый камень, на котором была надпись. Много лет назад он откололся от скалы и теперь лежал в лесу, обросший мхом.

Мальчик провёл уставшей рукой по камню перед тем, как присесть на него. Внезапно камень легонько задрожал и раскрылся. Из него вылился тёплый, мягкий свет, который закружился в вихре и принял очертания то ли животного, то ли птицы.

Мальчик присмотрелся.

— Кто же это? Нет! Невозможно! Это же настоящий динозавр, только с крыльями!

Динозавр оказался очень дружелюбным. Он рассказал мальчику, что не все динозавры вымерли. На самом деле самые маленькие из них уцелели и спрятались в удивительном, скрытом от всех, Царстве.

Маленькие динозавры многие годы с удовольствием работают вместе с зубной феей. Это ли не чудо, летать каждую ночь по всему миру?!

Динозавры надевают фантастические костюмы с крыльями и помогают зубной фее собирать зубки из-под подушек. Их жизнь наполнена смыслом.

— Неужели ты думаешь, что фея в одиночку могла бы облетать за ночь весь мир и успевать к каждому зубику? — спросил динозавр.

Мальчик задумался.

— Но ведь Дед Мороз успевает принести подарки всем детям за одну только новогоднюю ночь...

Динозавр ответил с улыбкой:

— Лишь только наступает ночь, мы переодеваемся в свои волшебные костюмы, пристёгиваем к себе крылья и разлетаемся по всему свету. А к утру всегда возвращаемся назад, в Царство зубной феи. Новогодняя ночь — не исключение. Перед сном мы читаем много книжек о смелых рыцарях и красивых принцессах, о добрых феях и волшебниках. Каждая сказка не только помогает становиться добре, но и поддерживает всё волшебство Царства. Стоит только нам перестать читать, как Царство исчезнет, и магия Зубной феи растает. Так мы веками сохраняем магию и волшебство.

Внезапно, прямо посреди рассказа динозавра, мальчик проснулся...

На камне больше не было видно ни надписей, ни картинок. Мальчик при свете дня увидел знакомую тропинку и скорее побежал домой к маме и папе.